

# ПОЛЕЗНЫЕ ВСТРЕЧИ

В Хорезме на днях побывал Сабир Бабаев, председатель Союза композиторов Узбекистана, известный узбекский композитор, автор оперы «Хамза», музыкальной комедии «Праздник в поле», музыкальной драмы «Любовь к Родине», многих симфонических произведений. Кандидат в депутаты Верховного Совета УзССР Сабир Бабаев в колхозе имени XX партсъезда Янгиарыкского производственного управления встретился с избирателями.

Композитор встретился также с творческими работниками области, с местными композиторами, ознакомился с их работой, побывал на репетиции музыкальной драмы «Надира» в областном театре имени Огахи, посетил Ургенчскую и Хивинскую музыкальные школы, музыкальное училище в областном центре.

А. АТАДЖАНОВ.

Хорезмская правда

г. Ургенч

2 MAR 1963